Коммерческое предложение 

для корпоративных клиентов клуба иностранных языков 
«Business Language»
Клуб иностранных языков «Business Language» предлагает квалифицированные услуги по  обучению английскому языку. 

К изучению английского языка приглашаются клиенты любого уровня подготовки. 

На первом этапе мы проводим переговоры с руководством предприятия и выясняем цели изучения языка и требования к знанию языка Вашими сотрудниками, которые Вы хотите видеть у них на каждом этапе нашего сотрудничества.

Вторым этапом мы проводим тестирование Ваших сотрудников для определения их сегодняшнего уровня знания английского языка. 

Это позволяет составить учебную программу, соответствующую потребностям именно Вашего предприятия и уровню подготовки Вашего персонала. 

Многообразие методик и подходов, используемых нашей компанией, комфортные помещения, удобное для Вас время – это слагаемые Вашего успеха в изучении языка. 

В нашей компании работают преподаватели соответствующие самым высоким требованиям. Все они прошли тщательный отбор и доказали свою высокую квалификацию за время работы. Они профессионалы своего дела и, при этом, яркие, неординарные личности. 
Стоимость корпоративных занятий от 4500 грн/мес (8 занятий с группой до 10 человек). На конечную цену влияют такие факторы, как: удаленность Вашего предприятия от центра города, количество групп, долгосрочность сотрудничества и т.д. 
С заявками на корпоративное обучение английскому языку обращайтесь по телефонам (057) 757-52-17, 751-19-19, или приходите к нам в офис по адресу: г. Харьков ул. Рымарская, 6, 2 этаж. Дополнительная информация на сайте www.english.kh.ua

«Business Language» — английский бизнес-класса!
